

BCR crea financiamiento especial para el algodón

Se ha establecido un esquema especial de financiamiento para aumentar el área cultivable de algodón, mantener los niveles de ocupación en el campo, asegurar mejores niveles de ingreso de divisas por concepto de exportaciones y estimular la actividad productiva de este renglón de la economía nacional.

De acuerdo con un comunicado dado a conocer ayer por una fuente del Banco Central de Reserva, el financiamiento consta de tres aspectos, que se resumen en la respectivas normas para cada una de ellas, así:

1) Normas para calificación y redescuento de crédito de avío del año agrícola 1982/1983; 2) Línea especial de crédito para refinanciamiento de saldos de préstamos de algodón de las cosechas 1979/1980, 1980/1981, y 1981/1982; 3) Asistencia crediticia a la Cooperativa Algodonera para el período de pre comercialización de la cosecha de algodón 1981/1982.

Los recursos de estas líneas provienen del Banco Central, dentro de los cupos establecidos, siendo instituciones intermedias los bancos comerciales e Hipotecario y Banco de Fomento Agropecuario (excluyendo las sucursales de bancos extranjeros).

Detalles adicionales sobre este financiamiento, así como las normas o condiciones de las líneas de crédito, serán obtenidas por los interesados en las publicaciones que al respecto dará a conocer el BCR y en las instituciones intermediarias mencionadas.

De Santa Ana

Batarsé Comandari en ataques del lunes, muere

(Santa Ana). El comerciante Francisco Batarsé Comandari, de 34 años, fue reconocido como una de las siete víctimas de anteayer en la tarde, por el juez 2o. de Paz, luego de los incidentes perpetrados por elementos terroristas.

El, se encontraba en el interior de su automóvil, de color rojo, y al parecer

los atacantes, le quisieron robar el vehículo, pero al no poder hacerlo, lo asesinaron en el interior del mismo.

En esta ciudad se produce
— Pasa a la página 46 —



EXTORSIONISTAS. René Ernesto Montenegro Domínguez y Esaú Eliel Landaverde Selva, fueron detenidos por dedicarse a actividades de extorsión. Exigieron 5 mil colones a nombre de las FPL y bajaron la suma a mil, y cuando la recogían fueron detenidos.

De San Miguel

4 cadáveres localizan en Cantón Hato Nuevo

(San Miguel). Cuatro cadáveres —entre ellos el de un menor de edad—, fueron encontrados ayer en el cantón Hato Nuevo, Carretera Ruta Militar, kilómetros 145-146 de esta jurisdicción.

Los cadáveres fueron localizados juntos en unos matorrales. Oscilaban entre los 20 a 35 años y el del menor era de unos 13,

todos con aspecto de obreros.

No portaban ningún documento de identidad personal, por lo que fueron trasladados a la morgue del Cementerio General de esta ciudad, para que fueran identificados por sus familiares.

El reconocimiento de ley lo efectuó el juez 1o. de Paz de esta ciudad.

Varios actos terroristas da a conocer F.A.

Crimenes de terroristas, enfrentamientos y actos de destrucción, cometidos por extremistas en varias poblaciones del interior de la república, informó ayer una fuente militar.

De acuerdo a la información oficial, un grupo de terroristas armados dio
— Pasa a la página 42 —

Reconocen tres cadáveres en Sn. José Cortez

Los cadáveres de tres hombres, familiares entre sí, asesinados cerca de San José Cortez, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Ciudad Delgado, se informó en ese tribunal ayer.

Según los datos oficiales, se trata del mecánico José Pedro Ponce, de cuarenta y siete años, residente en el cantón San Laureano; de su hijo

— Pasa a la página 19 —



PERDIDAS POR INCENDIO. Un incendio que se desató a las 8 de la mañana, en el interior de la Fábrica "Minerva", situada en la Calle 5 de Noviembre y 8a. Avenida Norte, dejó fuertes pérdidas según informaron

las autoridades. El Cuerpo de Bomberos Nacionales llegó a sofocar el siniestro. El origen del incendio, se informó, fue el recalentamiento de una de las máquinas.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



ANTEPROYECTO. En Asamblea General de Representantes de la Federación de Asociaciones Privadas de Protección al Niño, se analizó el Anteproyecto de Estatutos de dicha federación que persigue coadyuvar la mejora de condiciones bio-psico-sociales del niño salvadoreño con acciones concretas, informaron.
—Foto de LA PRENSA, por Grande.

Situación real del país en análisis

La "vietnamización" de los medios informativos como uno de los fenómenos "dirigidos" por determinadas líneas ideológicas, señala el periodista Juan Fercsey.

En un análisis amplio y realista de la situación salvadoreña expone lo que los sectores de izquierda han hecho en El Salvador.

Al respecto nuestro colaborador exclusivo, señor Fercsey, dice:

"Hace pocos meses, José Napoleón Duarte, el Presidente de la Junta civil y militar de El Salvador, un reformista

Demócrata Cristiano, me dijo: 'Tengo fe en la democracia, yo creo en las elecciones... Todas las facciones políticas pueden participar en las elecciones si renuncian a la violencia...' Napoleón Duarte, que no es un Napoleón, ni un dictador, sino el hijo de un sastre, que siempre estuvo del lado de los pobres y sufrió torturas y exilio, se sentía entonces bastante optimista, contemplando esperanzadamente el 28 de marzo, día de las elecciones para la Asamblea Constituyente.

— Pasa a la página 26 —



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños. PERECE. Zacatecoluca. Evaristo Aragón, de 20 años, murió al caer de un bus en marcha en el kilómetro 56 de la Carretera del Litoral.

Eligen directiva Caja de Crédito de Sonsonate

(Sonsonate). Durante Junta General de Accionistas de la Caja de Crédito de Sonsonate, que tuvo lugar el domingo 7 del corriente a partir de las 9 horas, se dieron a conocer importantes datos referentes al desarrollo de las actividades de la actual Junta Directiva, en favor de la parte de comunidad que se beneficia con sus créditos.

Se procedió a elegir a los
— Pasa a la página 46 —

Ven extraño avión que vuela sobre Ilobasco

La supuesta presencia de un avión sobrevolando el cantón Concepción, jurisdicción de Ilobasco, departamento de Cabañas y otros sectores de esa región, han denunciado vecinos de los lugares donde fue visto o escuchado el ruido de los motores.

La nave, según las denuncias, volaba con luces apagadas y desde tierra le hacían señales luminosas, particularmente en el cantón Concepción.

Voceros de la Fuerza Armada indicaron ayer, que el avión fue visto u oído el ruido del motor o motores, en dos ocasiones de 7 a 8 de la noche del sábado y domingo anteriores.

Helicópteros y aviones de la Fuerza Aérea han estado en plan de alerta, efectuando vuelos nocturnos en busca de la posible presencia del denunciado avión, que en dos ocasiones
— Pasa a la página 46 —

Reconocen cadáver de presunto "mercenario"

El cadáver de un hombre supuestamente mercenario, que cayó abatido a balazos en la periferia de la ciudad de San Vicente, figuraba entre las siete personas reconocidas ayer en esta capital por el Juez Sexto de Paz.

Era de complexión fuerte, de piel morena, barbado, de unos 45 años de edad y de un metro 70 de estatura. La mano derecha la tenía completamente desgarrada y pre-

sentaba la cabeza semi-decapitada.

La Policía Nacional ha iniciado una minuciosa investigación para determinar la identidad del presunto mercenario. Inicialmente se le tomaron las huellas digitales y fotografías, según se informó en el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Otros reconocidos Otro de los reconocimientos se practicó en el
— Pasa a la página 46 —